Zadanie: OCE I
Oceny

OKI, . Plik zr6dlowy oce.* Dostepna pamieé¢: 64 MB.

Bitek nie jest zbyt dobrym uczniem. Zbliza sie¢ moment wywiadéwki, a Bitek bardzo nie chcialby aby jego
mama dowiedziala sie o jego ocenach.

Mimo nazwy Bajtocja, jest zacofanym panstwem i w zadnej szkole nie jest wprowadzony do uzytku dziennik
elektroniczny. Nauczyciele zapisuja wszystkie oceny w dzienniku papierowym.

W dniu wywiadéwki, po lekcji z wychowawczynia Bitek zauwazyl, Zze Pani wyszla na dyzur zostawiajac
dziennik w sali. Taka okazja mogta sie nie powtérzy¢ - Bitek postanowil troszeczke ,,poprawi¢” swoje oceny.
Jego oceny to napis skladajacy sie z n cyfr (od 1 do 6) s, a jego wymarzone oceny to napis skladajacy sie
z m cyfr (od 1 do 6) w. Bitek chcialby poprawié¢ oceny w napisie s, ale tak zeby nie bylo to zbyt widoczne.
Chcialtby poznaé¢ dtugosé najdiuzszego prefiksu stowa w, ktéry jest spojnym fragmentem stowa s. Jezeli okaze
sie, ze dlugo$¢ ta jest za mala lub zbyt duza Bitek bedzie musial porzucié¢ swéj plan - nie chce zmieniaé tylko
paru ocen, ale jednak zmiana zbyt duzej wpakowalaby go w jescze wieksze ktopoty niz zle oceny.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduja sie dwie liczby catkowite n i m (1 < n,m < 300 000) oznaczjace odpowiednio
dlugosé stowa s oraz w. W drugim wierszu znajduje si¢ napis s sktadajacy sie wylacznie z cyfr od 1 do 6. W
trzecim wierszu znajduje sie napis w réwniez sktadajacy sie wytacznie z cyfr od 1 do 6.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ dtugo$¢ najdtuzszego prefiksu stowa w takiego, ze jest on spéjnym podciagiem
stowa s.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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